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TESTUL NR. 1

1 .	 ÎNCEPE  ŞCOALA  ÎN  ANOTIMPUL: 

a) 			   b)	 c)	 d)  

2 .		  PRIMA  ZI  DE  ŞCOALĂ  A  EVEI  ESTE  LA:

a)  3  ANI			   b)  6  ANI		  c)  11  ANI		  d)  15  ANI

3 .	  	  EVA  ESTE  MAI  MARE  DECÂT:

a)                 		  b)           	 	 c)                   		  d)  

4 . 	 RECHIZITELE  ELEVULUI  SUNT:

a)				    b)		  c)		  d)  

5 .		   MARIUS  A  FOLOSIT  PENTRU  CONSTRUCŢIE:

a)  3  CUBURI		  b)  5  CUBURI		  c)  6  CUBURI		 d)  7  CUBURI

6 .	 CONSTRUCŢIA             LUI  MARIUS  S-A  ÎNĂLŢAT  PE:

a)  1  NIVEL  b)  2  NIVELURI  c)  3  NIVELURI  d)  4  NIVELURI
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7.	 CÂND  SPUI                AUZI: 

a)  1  SILABĂ 	 b)  2  SILABE	 c)  3  SILABE	 d)  4  SILABE

8 . 	 ÎN  ȘIRUL  DE  TUBURI  		                        SUNT  ÎN  PLUS:    

a)			   b)	 c)	 d)  

9 . 	 ÎNCALCĂ  O  REGULĂ  A  CLASEI: 

a)       		  b)	 c)	 d) 

10 . 	CU  CREIONUL          NU  POT:

a)  SCRIE				    c)  MÂNCA	

b)  DESENA			   d)  URMĂRI  CÂND  CITESC  

11 . 	 NU  ESTE  PARTE  A  CORPULUI  UMAN          :

a)			   b)                  	 c)                 	 d)   

12 . 	 ESTE  UN  PERSONAJ  ÎNTÂLNIT  ÎN  DOUĂ  POVEŞTI  
CUNOSCUTE:   

a)                	    b)                     	 c)                   	      d) 
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TESTUL NR. 2

1 .	 ESTE  LUNĂ  DE  TOAMNĂ	                :

a)  IUNIE	 b)  AUGUST	 c)  SEPTEMBRIE	 d)  DECEMBRIE

6 .	 ANA  POARTĂ                 :

a)  IE			   b)  EI		  c)  EA		  d)  IEI

2 .	 MICUL  ŞCOLAR  POARTĂ:

a)				    b)		  c)		  d)

3 .	 ESTE  O  IMAGINE  POTRIVITĂ  PENTRU  O  PROPOZIŢIE 
FORMATĂ  DIN  DOUĂ  CUVINTE:

a)				    b)		  c)		  d)

4 .	 SUNETUL  „U“  ESTE  CORECT  MARCAT  ÎN:

a)				    b)		  c)		  d)

5 .	 DARIUS,  COPILUL  UIMIT  DE            ŞI   	           ,  ESTE:

a)				    b)		  c)		  d)
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7 .	 CU  LITERELE  „M“,  „A“,   „I“,  NU  PUTEM  SCRIE: 

a)  ZECE  CUVINTE	 c)  CINCI  CUVINTE

b)  ȘAPTE  CUVINTE	 d)  OPT  CUVINTE  

8.				                           RAŢELE  AU:

a)  NUMERE  CU  DOUĂ  CIFRE 	 c)  TREI  BOBOCI

b)  NUMERE  MAI  MICI  DECÂT  7	 d)  ȘASE  NUMERE  

9.	 DIN  CELE  TREI  BUCHEŢELE  DE  FLORI                                         
OBŢINEM  UNUL  MAI  MARE,  CU:

a)  4  FLORI            b)  3  FLORI          c)  7  FLORI          d)  9  FLORI

10 .	 SUNT  NUMAI  OBIECTE  DE  IGIENĂ  PERSONALĂ:

a)				    b)		  c)		  d)

11 .	 SUNT  CUVINTE  MAGICE:

a)		         			   c)		

b)					     d)

12 .	 PATRU  FRAŢI  ÎNTR-O  CASĂ.   DE  PLOAIE  NU  LE  PASĂ.  
GHICI  CE  ESTE!

a)				    b)		  c)		  d)

1
5 4 2

3

CE  VREI?

AHAAA!TE  ROG  FRUMOS!

CARE-I  PROBLEMA?
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TESTUL NR. 3

1 .	 DIN  PROVERBUL  „...  LA  NEVOIE  SE  CUNOAŞTE.“  LIP
SEŞTE  CUVÂNTUL:

a) PRIETENUL    b) COLEGUL    c) DUŞMANUL    d) ŞCOLARUL

2 .	 DENUMIND  FRUCTELE                    ,  SUNETUL  „E“  SE  AUDE:

a)  O  DATĂ					    c)  DE  PATRU ORI

b)  DE  DOUĂ ORI		  d)  DE  CINCI ORI

3 .	 LITERA  CARE  LIPSEŞTE  DIN  CUVÂNTUL  „...UNT“  ESTE:

a)  C					    b)  M		  c) P			   d) S

4 .	 NUMAI  CU  LITERELE  „R“, „C“, „A“  NU  PUTEM  SCRIE  
CUVÂNTUL  CARE  DENUMEŞTE:

a)  					     b)  		  c) 			   d) 

5 .	 CUVÂNTUL  CU  ACELAŞI  ÎNŢELES  PENTRU  „ŞES“  DE-
NUMEŞTE:

a)  					     b)  	  c) 					     d) 

6 .	 SUNT  SĂNĂTOASE  LEGUMELE:

a)  					     b)  		  c) 			   d) 
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7 .	 NUMĂRÂND  OCHII  ACESTOR  ANIMALE       
GĂSIM:

a)  4  OCHI			   b)  5  OCHI  		  c)  6  OCHI		  d)  10  OCHI 

9 .	 DE  LA  OAIE                   NU  OBŢINEM:

a)  				    b)   		  c) 			   d)  

10.	 VEI  AVEA  UN  CORP  SĂNĂTOS  DACĂ  ZILNIC:

a)  				    b)   		  c) 			   d)  

11.	 INTRUSUL  DIN  JOCUL  CU  LITERELE  „C“,  „P“,  „O“,  „R“ 
ESTE:

a)  CAP				    b)  PORC     	 c) CORP     			   d) POR

12.	 ÎN  IMAGINE               AVEM  DOUĂ  MÂINI:

a)  STÂNGI 				    c)  DE  LA  COPIL  ŞI  PĂRINTE 

b)  DREPTE   			   d)  ALE  UNEI  SINGURE  PERSOANE

8 .	 AZI,  CEI  PATRU  PRIETENI  AU  MÂNCAT  URMĂTOA-
RELE  FRUCTE:

	 A  CONSUMAT  O  CANTITATE  MAI  MARE:

a) DANA			   b)  ENE		  c)   RADU		  d) IOANA   

DANA RADU ENE IOANA
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TESTUL NR. 4

1 .	 SILABA  RĂTĂCITĂ  DIN  CUVÂNTUL  „…-LO-NIC“  ESTE:
a) VOI          	 b) A         	 c) PO         	 d) CO

2.	 SCHEMA  GRAFICĂ  	          SE  POTRIVEŞTE  DOAR  
PROPOZIŢIEI  SUGERATE  DE  IMAGINEA:

a)           		  b)                       c)    	 d) 

3.	 PLANTEI  	               ÎI  LIPSEŞTE:

a)           		  b)          	 c)         	 d) 

4.	 NU  POATE  FI  O  COMUNITATE:

a)           		  b)          	 c)         	 d) 

5.	 ESTE  O  IMAGINE  IDENTICĂ  CU  ACEASTA:

a)           		  b)          	 c)         	 d) 

6.	 BUBURUZA           ESTE  POLITICOASĂ.  MESAJUL  EI  ESTE:
a)  „RESPECTĂ  CULORILE  SEMAFORULUI,  TE  ROG!“
b)  „TRAVERSEAZĂ  PE  ZEBRĂ  CUM  SPUN  EU!“
c)  „FII  ATENT  LA  LECŢII,  CĂCI  ...!“
d)  „DĂ-MI  CARTEA!“

ENE

ENE ENE ENE
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9 .	 PLOAIA  ESTE  DORITĂ  URGENT  DE:

a)           		  b)          	 c)          	 d) 

11 .	 GEORGE  RÂDE                 CÂND  VEDE:

a)           		  b)          	 c)          	 d) 

12 .	 PRIVIND  ACEASTĂ  IMAGINE   NU  PUTEM   
ÎNTREBA:
a)  CÂND  VINE  ALEX?	 c)  CE  FACE  ALEX?
b)  LA  CE  CÂNTĂ  ALEX?	 d)  CE  PIESĂ  CÂNTĂ  ALEX? 

10.	 COROANA  UNUI  POM  TOAMNA  SE    
COLOREAZĂ  CU:

a)           		  b)                     c)                     d) 

8.	 ÎN  IMAGINE  APARE  O  JUMĂTATE  DIN 
UMBRELĂ.  TOATE  COLŢURILE  EI  SUNT:
a)  4 		 b)  8		 c)  9 		  d)  10

7 .	 CUVÂNTUL  ŞTERS  DE  PLOAIE  ESTE:  

a)  SOARELE		  c) ADUS

b)  ACOPERIT		  d) VISCOLUL


